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FELEJTHETETLEN NAPOK
NEW YORKBAN

New York ikonikus arcai: Szabadság-szobor, Central Park,
Times Square és Brooklyn Bridge.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda, 1 éj
repülőn

Ellátás: Reggeli

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Július 21 - 27. 979 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS BUDAPESTRŐL A NAGY ALMÁBA

Repülés  Budapestről  európai  átszállással  New  Yorkba.  Privát  transzferbuszunk  a  szállodánkhoz  szállít
minket, ahol a következő 5 éjszakát töltjük. A város felfedezése során mi is úgy közlekedünk, mint a helyiek:
elsősorban metróval és tömegközlekedéssel járjuk be a várost, így testközelből tapasztalhatjuk meg New
York mindennapi lüktetését.

2. NAP SZABADSÁG-SZOBOR ÉS A WALL STREET

A  történelmi  múltnak  adózva  New  York  megismerését  mi  is  azzal  a  látványossággal  kezdjük,  melyet
elsőként pillantottak meg a hajóval ide érkező európaiak, ez a Szabadság-szobor. Komppal érjük el a külön
kis szigeten álló hatalmas alkotást. A körüljárását követően a bevándorlókhoz hasonlóan a szomszédos Ellis
szigetre látogatunk, ahol egy interaktív kiállítás keretében mutatják be, hogy miként fogadták a több millió
(köztük több tízezer magyar) bevándorlót az USA-ban. Kora délután érünk vissza Dél-Manhattanbe, ahol a
modernkori pénzügyi világ központját, a Wall Streeti Tőzsdét kapjuk lencsevégre. Innen csupán néhány
saroknyira  álltak  egykor  a  World  Trade  Center  ikertornyai.  A  tragikus  események  helyszínén  ma  egy
megható emlékmű, és egy földalatti kiállítás található. A nap méltó lezárásaként a One World Observatory
kilátóteraszára látogatunk, ahonnan lenyűgöző panoráma tárul elénk New York felhőkarcolóira, a Hudson
folyóra és a Szabadság-szoborra ez méltó élmény a város első felfedező napjához. Ezen az estén lehetőség
nyílik egy sétára a legendás Brooklyn Bridge-en, ahonnan csodás kilátás nyílik a kivilágított Manhattanre,
valamint a hangulatos Dumbo városrészre.

3. NAP NEW YORK SZÍVE: PARK ÉS MŰVÉSZET

Reggelit  követően a legendás Dakota-ház érintésével,  amely John Lennon nevéhez is  kötődik,  a  híres
Central  Parkot  vesszük  célba,  a  körülötte  lévő  páratlan  múzeumokkal.  Az  egykoron  a  város  szélén
létrehozott zöldterületet mára körbenőtte a metropolisz, így igazi zöld központja lett New Yorknak. Ezt
követően egyénileg múzeumlátogatás. A választható kiállítások; a modern művészetek otthona, a MoMa, az
építészetileg is különleges Guggenheim Múzeum, a Museum of Natural  History és az egész világ egyik
leglátogatottabb kiállítóhelye, a Metropolitan Művészeti Múzeum. Ezt követően a lüktető Times Square felé
vesszük az irányt. A szabadidő alatt lehetőség nyílik vásárlásra a környék számos üzletében, például az
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ikonikus  M&M's  World  New  York  boltban,  illetve  igény  szerint  ellátogathatunk  az  élményalapú  RiseNY
kiállításra is. Programunk végén egy újabb világhírű épület zárja le a napunkat, az Empire State Building,
melynek 86. emeletéről csodaszép kilátásban lehet részünk.

4. NAP A TOP OF THE ROCK ÉS HAJÓS VÁROSNÉZÉS

Reggeli  után  a  legendás  Rockefeller  Center  felfedezésével  kezdjük  napunkat.  A  Top  of  the  Rock
kilátóteraszról  lenyűgöző  panoráma  nyílik  Manhattan  ikonikus  látképére:  szemben  a  csillogó  Chrysler
Building, valamint a híres Empire State Building magasodik. A környéken sétát teszünk a gyémántnegyed
(Diamond  District)  ékszerüzletei  között,  valamint  megcsodáljuk  a  neogótikus  St.  Patrick's  Cathedral
épületét. Ezután egy hangulatos hajókiránduláson veszünk részt, mely során a „Nagy Alma” szinte összes
látványosságát lefényképezhetjük a folyóról. A kikötést követően az Intrepid anyahajó felé sétálunk, ahol
megismerhetjük egy hatalmas repülőgép-hordozó működését. A tárlat különlegességei között szerepel a
NASA  első  űrrepülőgépe,  a  Space  Shuttle  Enterprise  és  az  egyik  utolsó  megmaradt  Concorde.  Este
megcsodáljuk a tér igazán látványos arcát: a hatalmas digitális fényreklámok és neonfények varázslatos
hangulatot  teremtenek.  Az  este  folyamán  fakultatív  lehetőségként  egy  Broadway-előadáson  vagy
sporteseményen is részt vehetünk.

5. NAP PHILADELPHIA, AZ AMERIKAI SZABADSÁG VÁROSA

Reggelit  követően lehetőség nyílik  a  város további  önálló  felfedezésére,  vásárlásra.  Akik  szeretnének,
azokkal vonattal egy fakultatív kirándulásra indulunk a Baráti Szeretet Városába, Philadelphiába. Érkezés
után tömegközlekedéssel ismerkedünk a várossal, melynek történelmi jelentősége nem kisebb, mint hogy
itt írták alá 1776. július 4-én a Függetlenségi Nyilatkozatot, mely egyben a megalakuló Amerikai Egyesült
Államok első fővárosává is tette Philadelphiát. A belváros olyan történelmi épületeknek ad otthont, mint a
Szabadság Harang (Liberty Bell), az Independence Hall (ahol a Nyilatkozatot aláírták a honatyák) vagy az első
amerikai Nemzeti Bank. A függetlenségi háborúhoz kötődő épületeket belülről is megtekintjük, mely során
idegenvezetőnk megannyi különös történetet mesél az ország létrejöttéről. Ezután egy hangulatos séta
alatt  a város történelmi központjának különleges atmoszféráját  ismerhetik meg. A kivilágított  utcákon
haladva megelevenedik az amerikai függetlenség korszaka: keskeny, macskaköves sikátorok, gondosan
megőrzött  koloniális  házak és elegáns városi  épületek idézik  fel  a  XVIII.  század hangulatát.  A  vízparti
sétányról gyönyörű kilátás nyílik a városra, miközben a séta végigvezet az amerikai történelem ikonikus
helyszínein. A híres philadelphiai cheesesteak szendvicset is megkóstolhatjuk. Programunk végén megyünk
vissza New Yorkba. Fakultatív kirándulás Philadelphiába vonat- és belépőjeggyel: 80 USD.

6. NAP NEW YORK BÚCSÚJA

Reggeli  után lepakoljuk poggyászainkat a csomagszobában és a város közlekedési  szíveként is  ismert
Grand Central  Terminal  impozáns csarnokát tekintjük meg, amely évente közel  70 millió utazót fogad.
Következő megállónk a gyönyörűen díszített New York Public Library, ahol egy rövid betekintést nyerünk az
épület hangulatába. Programunk végén egy sétát teszünk a város egyik legkülönlegesebb zöld folyosóján, a
High Line parkban, ahonnan egyedi perspektívából csodálhatjuk meg Manhattan nyüzsgő életét. Menetrend
függvényében transzferbuszunk kivisz bennünket a repülőtérre, és felejthetetlen élményekkel telve Európa
felé vesszük az irányt. Éjszaka a repülőn.

7. NAP HAZAUTAZÁS – MEGÉRKEZÉS BUDAPESTRE

Európai átszállással délelőtt érkezünk meg Budapestre.

Az utazáshoz ESTA előzetes kiváltása szükséges. Aki 5 éven belül Kubában volt, annak lehetséges, hogy vízum
kiváltása szükséges (A pontos feltételekről jelentkezéskor érdeklődjön irodánkban).

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).
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MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   5 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 1 éj repülőn

   Reggelis ellátást

   Repülőjegyet és illetéket (23 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   Helyszínen reptéri transzfert (a programok közt tömegközlekedést használunk, melynek díja ott fizetendő)

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

NYC - Empire State Building 55 $

NYC - Sétahajózás Manhattan körül 55 $
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NYC - Top of the Rock 60 $

NYC - Szabadság szobor és Ellis island kirándulás 80 $
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NYC - World Trade Center Memorial Múzeum 35 $

NYC - One World Observatory 44 $
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NYC - Intrepid anyahajó és múzeum 38 $

NYC - Múzeum egyénileg (MET / MoMa / Guggenheim) 35 $
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NYC - Metró bérlet az ottartózkodás teljes idejére 35 $

Belépők ára: kb.: 437 USD + fakultatív kirándulások.

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. A USA-ba való beutazáshoz ESTA engedély szükséges (megrendelés előtt
feltétlen tájékozódjon az engedély megszerzésének feltételeiről). A magyar
állampolgárok 2025. szeptember 30-tól immár két évig érvényes ESTA-t
igényelhetnek, amely többszöri belépésre is felhasználható lesz. Az aktuális és
hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-alla
mok
Nem Magyarországon született állampolgár nem kaphat ESTA-t, rendes vízumot
kell egyénileg igényelnie.
Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest -6 óra.
Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt javaslunk. A
látványosságok megtekintésénél illő öltözet javasolt.
Időjárás: Az ország nagy része a mérsékelt övezetben fekszik.
Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a
legoptimálisabb megoldást megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen
befizetett, de azt követően saját elhatározásából az utazás során igénybe nem vett
fakultatív programok után visszatérítés nem jár.
Víz: A csapvíz fogyasztásra alkalmas.
Dugalj: Az Egyesült Államokban 110V60Hz-es a feszültség. A 220V50Hz-es, kétágú
villásdugóval felszerelt magyar, ill. európai készülékekhez adapter és/vagy
feszültség-átalakító szükséges.
Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az amerikai dollár (USD). 1 USD = kb. 370 Ft.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-allamok
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-allamok

